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Ford Galaxy 2,3L mit Xenonlicht 
Baujahr ab 2000 
  
Austausch des Leuchtmittels  
 
Um beim oben genannten Fahrzeug das Leuchtmittel aus- 
zutauschen, muss wie folgt vorgegangen werden.  
 

- Zündung ausschalten. 
- Abdeckung am linken Scheinwerfer (Lampenzeichen) 

nach oben aus der Halterung herausziehen               
(s. Abb. 1). 

- Befestigungsschrauben vom Scheinwerfer lösen       
(s. Abb. 2 und 3). Die Schraube in Abb. 3 kann nur mit 
einem langen Schraubendreher, oder einer 
entsprechenden Knarrenverlängerung erreicht werden.

- Befestigungsschrauben (s. Abb. 4) demontieren. 
- Kunststoffgrill ausbauen (s. Abb. 5). 
- Zentralstecker vom Scheinwerfer trennen (s. Abb. 6). 
- Schrauben vom Vorschaltgerät demontieren               

(s. Abb. 7). 
- Schrauben vom Scheinwerferdeckel demontieren     

(s. Abb. 8). 
- Zündmodul nach links drehen und von der 

Xenonlampe abziehen (s. Abb. 9). 
- Verschraubung der Xenonlampe demontieren und 

Lampe tauschen (s. Abb. 10). 
- Stand-, Blink- und Fernlicht können ohne Probleme 

ausgetauscht werden. 
- Ausgebaute Teile in umgekehrter Reihenfolge wieder 

montieren. 
- Anlage auf einwandfreie Funktion hin prüfen. 
- Scheinwerfer mit Hilfe eines Diagnosetesters 

einstellen ( Fehlercode auslesen, Grundeinstellung der 
Leuchtweitenregelung etc.). 
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Abb. 1 Abb. 2 

Abb. 3 Abb. 4 

Abb. 5 Abb. 6 
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Abb. 7 Abb. 8 

Abb. 9 Abb. 10 


